Antwoordenblad voorbeeldtoets U2
1 Opdracht: bepaal de gebruiksfuncties, het energieprestatieplichtig deel en de aangrenzende ruimten.
1. Geef voor elke ruimte de gebruiksfuncties aan, volgens paragraaf 7.3.1 van het opnameprotocol (stap 2a).
2. Geef per ruimte aan of deze energieprestatieplichtig is (stap 2b).
3. Geef voor de aangrenzende ruimten buiten de thermische zone het type ruimte aan (AVR, AOR, AOS of sterk geventileerd). Kies "n.v.t" indien de ruimte binnen de thermische zone ligt.

101 Werkplaats 984 industrie hd Nee h AVR -
102 Kantoor 46 kantoor hd Ja - nat. -
103 Kantoor 30 kantoor - Ja - nat. -
104 Kantoor 60 kantoor - Ja - nat. -
105 Kantoor 36 kantoor - Ja - nw.t. -
106 Kantoor 29 kantoor - Ja - nw.t. -
107 Kantoor 80 kantoor - Ja - nw.t. -
108 Bedrijfsarts 58 gezondheidszorg ~ Ja h nw.t. M
109 Secretariaat 55 kantoor - Ja - nw.t. -
1.10 - :

Bedrijfsarts 45 gezondheidszorg ~ Ja h nw.t M
111 Kantoor 97 kantoor - Ja e nwt. -
112 Onderzoekskamer 50 i . | . .

bedrijfsarts gezondheidszorg a nw.t
1.13 Onderzoekskamer 46 dheid . ) . .

Yo gezondheidszorg a nwt.
114 Gang 183 hulp - Ja M nw.t. -
115 Toilet heren 12 hulp - Ja e nwv.t. -
116 Toilet dames 12 hulp - Ja e nv.t. -
117 . .

Technische ruimte 17 hulp - Mee - AVR -
118 Gang 126 hulp hd Ja h nv.t. -
201 Uitgifte + keuken 48 hulp h Ja h nv.t. -
202 Bedrijfskantine 238 bijeenkomst * Ja h na.t. v
2.03 . . .

Instructie-/lesruimte 120 bijeenkomst * Ja h nv.t. M
204 Directie 47 kantoor - Ja e nwv.t. -
205 Directie 53 kantoor - Ja e nwv.t. -
206 Directie 47 kantoor - Ja e nwv.t. -
207 Secretariaat 64 kantoor - Ja e nv.t. -
208 Kantoor 40 kantoor - Ja - nv.t. -
209 Toilet heren 12 hulp - Ja e nv.t -
210 Toilet dames 12 hulp - Ja e nv.t -
241 Gang 140 hulp - Ja e nv.t -
212 Bergkast 21 hulp e Ja e nv.t -
213 Gang 133 hulp e Ja e nv.t -




Opdracht: bepaal de thermische schil van het energieprestatieplichtig deel.

Welke van deze tekeningen geeft de juiste thermische schil weer voor de begane grond?

* Letop,erzijn 5 antwoordopties!
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3 Opdracht: bepaal de klimatiseringszone(s).
1. In hoeveel klimatiseringszones moet dit gebouw minimaal verdeeld worden?

2. Geef per ruimte aan in welke klimatiseringszone deze valt.
klimatiseringszone(s) verdeeld worden.

1. Het gebouw moet minimaalin =~ 3 v
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2.04
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4 Opdracht: bepaal de rekenzone(s) volgens paragraaf 7.6 van het opnameprotocol.
1. Geef voor elke rekenzone aan welke gebruiksfuncties er voorkomen.
2. Vul voor elke rekenzone de totale gebruiksoppervlakte en de gebruiksoppervlakte per gebruiksfunctie in.
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